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ھیكل الریاضیات
للصف السابع

2022 - 2023





P 1

الجزء الأول







A

DC

B-7 39

-9 9

A

DC

B7 - 7

-23 23

A

DC

B11 2

5 -8

=(     ) - 38

= 5

=15 - (     )8

= 7

= 3(              )(   )+(   )8 -5

= 3 (        )8 - 5

= 3 (   )3 = 9

صفحة
350

a-b-c



A

DC

B36 - 4

16 20

= 2(     ) - 4 (     )8 -5
=   16 +  20

=   36

A

DC

B69 59

-59 -69

A

DC

B75 25

50 -25

= (    ) - (    )²8-5

= -5 - ( 8×8 )

= -5 - 64 = -69

= 2(    )²+ 5(    )-5 -5
= 2 ( -5×-5 ) - 25
= 2 (25) - 25
=  50 - 25 = 25

صفحة
350

d-e-f



صفحة
371

1 - 4



نماذج من اختبارات سابقة 



صفحة
3791 - 6

=(3)(5)+(3)(6)

=(15) + (18) =(33)

A

DC

B15 18

- 3 33

A

DC

B10 -120

- 2 120

A

DC

B-30 78

-78 30

=(6)(-12)+(4)(-12)

=(-72) + (-48) =(-120)

=(-6) (9) - (-6) (4)

=(-54) + (24) =(-30)

=(5) (-6) + (5) (4)

=(-30) + (20)

=(-10)

=(4)(8) - (4) (7)

=(32) - (28)

=(4)

=(-3)(5) - (-3)(7)

=(-15) + (21)

=(6)





صفحة
4411 - 3

A

DC

B7 - 7

13 -13

A

DC

B6 16

-16 -6

A

DC

B1 17

-1 -17

a + 3 =  10
- 3 - 3

=a 7

y + 5 =  -11

- 5 - 5

=y - 16

s - 8 =    9
+ 8 + 8

=s 17





صفحة
4414 - 6

A

DC

B-3 3

13 -13

5 = x +  8
- 8 - 8

=-3 x

A

DC

B-3 3

-1 1

- 2  = p - 1
+ 1 +   1

=- 1 p

A

DC

B-7 7

-21 21

14  = s +  7
- 7 - 7

=7 s





صفحة
4501 - 3

A

DC

B-3 3

12 -12

A

DC

B-3 3

16 32

A

DC

B4 21

-4 -21

6 c = 18
÷ 6 ÷ 6

= 3c

24 = -8 X
÷ (- 8)÷ (- 8)

= x-3

7 m = -28
÷ 7 ÷ 7

=m -4





صفحة
4501 - 3

𝒑𝒑𝟗𝟗 =  9

A

DC

B-1 1

81 -81

A

DC

B-36 36

4 -4

A

DC

B-14 40

6 -40

× 9 × 9

=p 81

𝒂𝒂𝟏𝟏𝟏𝟏 =  -3

× 12 × 12

=a -36

𝒏𝒏−𝟏𝟏𝟏𝟏 = -4

× (-10) × (-10)

=n 40





صفحة
5011 - 3

A

DC

B

- 8

𝐡𝐡 − 𝟏𝟏𝟏𝟏 ≤ -24

+ 16 + 16≤𝐡𝐡
A

DC

B A

DC

B

𝐲𝐲+ 𝟏𝟏 ≥ -13
- 6 - 6≥𝐲𝐲 -19

−𝟑𝟑 < n - 8
+ 8+ 8

< 𝐧𝐧+5

𝐡𝐡 ≤ -8 𝐡𝐡 ≤ 8𝐡𝐡 < 8 𝐡𝐡 ≥ -8

𝐲𝐲 ≤ -19 𝐲𝐲 ≥ -19

𝐲𝐲 < -19𝐲𝐲 > -19

𝟓𝟓 < n −𝟓𝟓 < n𝟏𝟏𝟏𝟏 < n −𝟏𝟏𝟏𝟏 < n



صفحة
5014 - 6

𝟑𝟑 ≤ m + 1.4
- 1.4- 1.4 ≤

A

DC

B A

DC

B A

DC

B𝟏𝟏.𝟏𝟏 ≤ m 𝐱𝐱 ≤ -1 𝐱𝐱 ≥ -1

𝐱𝐱 < -1𝐱𝐱 > -1

𝟏𝟏.𝟏𝟏 ≥ m𝟒𝟒.𝟏𝟏 ≤ m 𝟒𝟒.𝟏𝟏 ≥ m

𝐦𝐦1.6

𝐱𝐱+ 𝟏𝟏.𝟕𝟕 > -0.3
- 0.7 - 0.7

>𝐱𝐱 - 1

𝐰𝐰− 𝟖𝟖 ≥ 5.6
+ 8 + 8≥w 13.6

𝐰𝐰 ≥ 13.6 𝐰𝐰 > 13.6𝐰𝐰 ≤ 13.6𝐰𝐰 < 13.6



ةنماذج من اختبارات سابق



صفحة
4194 - 6

3x +  6

3x + (3)(2)

3 (x + 2 )

12  x    +    30  y

(2)(6)x + (5)(6)y

6 (2x + 5y )





صفحة
5391 - 3

A

D

C

B

زاویة حادة
زاویة مستقیمة

زاویة قائمة
زاویة منفرجة A

D

C

B

زاویة حادة
زاویة مستقیمة

زاویة قائمة
زاویة منفرجة A

D

C

B

زاویة حادة
زاویة مستقیمة

زاویة قائمة
زاویة منفرجة





صفحة
5471 - 3

A

DC

Bمتتامتان متساویتان

متكاملتان غیر ذلك

A

DC

Bمتتامتان متساویتان

متكاملتان غیر ذلك

A

DC

Bمتتامتان متساویتان

متكاملتان غیر ذلك

= اذا كان مجموع الزوایا 
90

180

غیر ذلك

متتامتان
متكاملتان
غیر ذلك

90 + 43 = 133 61 + 119 = 180 90 + 90 = 180



125 + 55 = 180

المجموع  =90

73 + 17 = 90



صفحة
559

1 - 5

مثلث منفرج الزاویة  متساوي 
الساقین

مثلث حاد الزوایا  متساوي 
مثلث حاد الزوایا  متساوي الأضلاعالأضلاع





P 2

الجزء الثاني







صفحة
3531 - 6

=2 (         + 9 )(     )8

= 2 ( 17 )

=   34

(      )

4

8

=   2

(      ) (      )

4

3 4

=   3

= (  4         +            )(     ) (     ) 4 8

= ( 16 +  8 ) = 24 ( 5        - 25  )(     )8

5

5

(40 – 25 ) 15

5
3

= (     )  + 7
2

8

+ 764 =71



صفحة
361

1 - 6

7 - 0  = 7

14 - 7 = 7

0 , 7, 14 , 21 , 28 , 35 , 42 , 49 , 56 , . . .

الى الحد السابق (  7  ) إضافة
a)  22 , 21 , 22

c)  25 , 30 , 35

b)  25 , 31 , 37

d)  25 , 35 , 45

7 - 1 = 6

13 - 7 = 6

0.4-0.1 = 0.3

0.7-0.4 = 0.3

1.3 , 1.6 , 1.9

الى الحد السابق (  0.3 ) إضافة





صفحة
381

1 - 6

=(4) (11) - (4)(5)

=  (44) - (20) =  (24)

= (12)(-5) - ( 4) (-5)

=  (-60) + (20) =  (-40)

= (-8) (a) + ( -8 ) (b)

=  - 8a - 8b

= (2b)(5) + ( 8 ) (5)

=  10b + 40

= (p)(-2) + ( 7) (-2)

=  - 2p - 14



صفحة
451

1 - 3

7a  =  49
÷ 7 ÷ 7

= 7a

-6  =  2 x
÷ 2 ÷ 2

= x-3

-32  =  -4b

÷ -4 ÷ - 4

= b8

A

DC

B-7 7

28 16

A

DC

B-3 3

-12 12

A

DC

B-36 8

-8 36



صفحة
451

4 - 6

𝒖𝒖𝟏𝟏 =  9

× 6 × 6

=u 36

-8 =
𝒄𝒄−𝟏𝟏𝟏𝟏

 (× -10)  (× -10)

=80 c

54 =  -9 b

÷ -9 ÷ -9

= b-6



صفحة
451

7 - 9

-12y  =  60

÷ (-12) ÷ (-12)

= 7y

𝒓𝒓𝟏𝟏𝟏𝟏 =  -2

× 20 × 20

=r -40

𝒈𝒈𝟏𝟏𝟏𝟏 =  - 9

× 10 × 10

=g -90

A

DC

B-7 7

28 16

A

DC

B-10 10

-40 40

A

DC

B-90 -19

1 -1



صفحة
473

1 - 3

3X + 1 = 10

- 1 -1

=3 X 9

÷ 3 ÷ 3

=X 3

-3 + 8n = -5
+ 3 + 3

=8 n - 2

÷ 8 ÷ 8

=n
−𝟏𝟏𝟖𝟖−𝟏𝟏𝟒𝟒=n = - 0.25

A

DC

B-7 7

28 16

4h - 6  = 22

4(    ) - 6  = 22



صفحة
473

4 - 6

-8s + 1 = 33

- 1 -1

=-8 s 32

÷(-8) ÷(-8)

=s - 4

-4 w – 4   =   8
+ 4 + 4

=-4 w 12

÷(-4) ÷(-4)

=w - 3

A

DC

B-1 1

49 -49

5+
𝟏𝟏𝟕𝟕𝒃𝒃 = −𝟏𝟏

5+
𝟏𝟏𝟕𝟕 ( ) = −𝟏𝟏

جرب الإجابات أیھا یكون ناتجھ یساوي ( 2- )



صفحة
509

1 - 3

𝟏𝟏𝟔𝟔 < 𝟏𝟏𝟖𝟖
÷ 𝟏𝟏

<

÷ 𝟏𝟏𝟑𝟑𝟔𝟔
−𝟑𝟑𝟑𝟑 ≥ 𝟑𝟑𝟑𝟑

÷ (−𝟑𝟑) ≤ ÷ (−𝟑𝟑)−𝟏𝟏𝟏𝟏𝟑𝟑



صفحة
509

4 - 6

𝒕𝒕−𝟏𝟏 < 𝟏𝟏
× (−𝟏𝟏) × (−𝟏𝟏)

>

انتبھ اذا ضربت بعدد سالب او قسمت على عدد سالب
لا بد من لن تغیر اتجاه رمز التباین 

−𝟏𝟏𝟏𝟏𝒕𝒕
𝒎𝒎−𝟏𝟏𝟒𝟒 ≤ −𝟒𝟒

× (−𝟏𝟏𝟒𝟒) × (−𝟏𝟏𝟒𝟒)≥ 𝟓𝟓𝟏𝟏𝒎𝒎
−𝟓𝟓𝟏𝟏 ≤ −𝟖𝟖𝟖𝟖

÷ (−𝟖𝟖)÷ (−𝟖𝟖) ≥𝟕𝟕 𝟖𝟖



صفحة
509

7 - 9

𝟏𝟏𝟏𝟏 𝒏𝒏 ≤ 𝟓𝟓𝟒𝟒
÷ 𝟏𝟏𝟏𝟏 ≤𝒏𝒏 ÷ 𝟏𝟏𝟏𝟏

𝟒𝟒.𝟓𝟓
𝒉𝒉𝟗𝟗 >

𝟏𝟏𝟒𝟒
 × 9  × 9

>𝒉𝒉 𝟗𝟗𝟒𝟒
𝒘𝒘−𝟓𝟓 ≥ 𝟗𝟗

× -5  × -5≤
>𝒉𝒉 2 

𝟏𝟏𝟒𝟒
>𝒉𝒉 2.25

𝒘𝒘 −𝟒𝟒𝟓𝟓



صفحة
517

1 - 2

÷ 6 

𝟏𝟏−𝟏𝟏𝟒𝟒 −𝟏𝟏𝟒𝟒≥𝟏𝟏 𝟖𝟖
𝟏𝟏𝟖𝟖+ 𝟏𝟏𝟒𝟒 ≥ 𝟏𝟏𝟏𝟏

÷ 6 ≥𝟖𝟖 𝟏𝟏
𝟏𝟏

÷ 4 

𝟏𝟏𝟒𝟒+𝟏𝟏𝟑𝟑 +𝟏𝟏𝟑𝟑
<𝟒𝟒 𝟖𝟖

𝟒𝟒𝟖𝟖 − 𝟏𝟏𝟑𝟑 < 𝟏𝟏𝟏𝟏
÷ 4 

<𝟖𝟖 𝟏𝟏
𝟏𝟏



صفحة
517

3 - 4

÷ -2 

−𝟏𝟏𝟒𝟒− 𝟒𝟒 − 𝟒𝟒≥ −𝟏𝟏 𝟖𝟖
− 𝟏𝟏𝟏𝟏 ≥ − 𝟏𝟏𝟖𝟖 + 𝟒𝟒

÷ -2 ≤ 𝟖𝟖𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟏𝟏

𝟖𝟖𝟏𝟏𝟑𝟑 + 𝟑𝟑 ≥ 𝟒𝟒
≥− 𝟑𝟑 − 𝟑𝟑𝟖𝟖𝟏𝟏𝟑𝟑 𝟏𝟏

× 𝟏𝟏𝟑𝟑 × 𝟏𝟏𝟑𝟑≥𝟖𝟖 𝟏𝟏𝟑𝟑𝟏𝟏𝟑𝟑



صفحة
561

20 - 23

X +50 +65 = 180
X +115 = 180

-115 -115

=x 65

X +53 +90 = 180
X +143 = 180

-143 -143

=x 37

A

DC

B90 34

56 180



صفحة
561

24 - 26

X + X + X = 180
3  X = 180
÷ 3 ÷ 3

=X 60

X + 2X + 90 = 180
3X + 90 = 180
- 90 -90

=3 X 90
÷ 3 ÷ 3

=X 30

D

90 155

50 77.5

D

D

A

X + X + 25 = 180

2X + 25 = 180

2(    ) + 25 = 180



صفحة
599

16 - 18

مربع نصف دائرة مثلث



صفحة
617

4 - 6

اكتب القانون -1

حروف القانون -2

التعویض والناتج  -3

𝑪𝑪 = 𝒅𝒅 𝝅𝝅𝑪𝑪 = ? 𝝅𝝅 = 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟕𝟕𝒅𝒅 = 𝟖𝟖𝑪𝑪 = ( ) ( )8
𝟏𝟏𝟏𝟏𝟕𝟕𝑪𝑪 = 𝟏𝟏𝟓𝟓.𝟏𝟏𝒎𝒎

𝑪𝑪 = 𝟏𝟏𝒓𝒓 𝝅𝝅𝑪𝑪 = ? 𝒓𝒓 = 𝟑𝟑.𝟓𝟓 𝝅𝝅 = 𝟑𝟑.𝟏𝟏𝟒𝟒𝑪𝑪 = 𝟏𝟏 ( ) ( )3.5 𝟑𝟑.𝟏𝟏𝟒𝟒𝑪𝑪 = 𝟏𝟏𝟏𝟏 𝒌𝒌𝒎𝒎



P 3

الجزء الثالث





صفحة
399

1 - 2

= 4x + 8 + 7x + 3

= 4x + 7x + 8 + 3

= 11 x + 11

= -3x + 7 - 6x + 9

= -3x - 6x + 7 + 9

= -9 x + 16

نفتح الاقواس -1

نحدد الحدود المتشابھة - 2

تجمیع الحدود المتشابھة وتبسیطھا - 3



صفحة
399

3 - 4

x    – 10

+  3x   – 6

4x

-3x  – 7

+    4x  + 7

1x- 16 + 0



صفحة
399

5 - 6

2( x + 14 ) + ( 2x - 14 )

2x + 28 +  2x - 14

4 x +  14

11 x - 8 +  7 ( x - 1 )

11 x - 8 +  7 x - 7

11 x  - 8

7 x   - 7+

18 x - 15



صفحة
407

1 - 2

=  9 x + 5

= (9 x + 5 ) – ( 4x + 3 ) 

– 4x – 3

=  9 x – 4x + 5 – 3

=  5 x +  2

= - x  +  3 – x + 5

ھذه الاقواس قبلھا إشارة 
لا یتغیر شيءموجب

ھذه الاقواس قبلھا إشارة 
تتغیر إشارة الحدودسالب

= - x  - x +  3  + 5

= - 2x  + 8



صفحة
407

3 - 4

=  3 x + 4

= (3 x + 4 ) – ( x + 2 ) 

– x – 2

=  3 x – x + 4 – 2

=  2 x +  2

=  7 x + 5

= (7 x + 5 ) – ( 3x + 2 ) 

– 3x – 2

=  7 x – 3x + 5 – 2

=  4 x +  3

لا تنسى تغییر إشارات الحدود في الاقواس التي 
یسبقھا إشارة سالب



صفحة
407

5 - 6

لا تنسى تغییر إشارات الحدود في الاقواس التي 
یسبقھا إشارة سالب

=  9 x

= (9 x – 8 ) – ( x + 4 ) 

– x – 4

=  9 x – x – 4

=  8 x +  12

– 8

– 8

=  9 x

= (9 x – 12 ) – ( 5x – 7 ) 

– 5x + 7

=  9 x – 5 x + 7

=  4 x – 5

– 12

– 12



صفحة 
498

أقصى .
أصغر من .



صفحة
501

9 - 10

4+a𝟏𝟏𝟑𝟑 <

𝟏𝟏𝟑𝟑 < 𝒂𝒂+ 𝟒𝟒
- 4 - 4

< 𝒂𝒂9

𝟏𝟏𝟑𝟑 < 𝒂𝒂+ 𝟒𝟒
-19

+

𝒄𝒄
8.2 ≤ 𝒄𝒄19

𝟖𝟖.𝟏𝟏 ≤ 𝟏𝟏𝟗𝟗 + 𝒄𝒄𝟖𝟖.𝟏𝟏 ≤ 𝟏𝟏𝟗𝟗 + 𝒄𝒄
-19 ≤- 10.8



صفحة
501

11

𝟏𝟏𝟏𝟏 ≥ 𝟏𝟏𝟕𝟕+ 𝟖𝟖

𝟏𝟏𝟏𝟏 ≥𝟏𝟏𝟕𝟕
𝟖𝟖 عدد اللاعبین

تم اختیار
+ إضافتھم

على ألأكثر
یجب ان یكون العدد اقل او یساوي 

26

𝟏𝟏𝟏𝟏 ≥ 𝟏𝟏𝟕𝟕 + 𝟖𝟖−𝟏𝟏𝟕𝟕−𝟏𝟏𝟕𝟕 ≥ 𝟖𝟖𝟗𝟗
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